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Tp  Assembleur                  TP final                                  Janvier   2011

	Exercice 1:

Exécuter ce code sous td de tasm :

· Observer l’exécution et quelle est la valeur finale de AX, BX et  DX= ? et flags ?

…………………………………………

………………………………………….

· donner à AX la valeur 15  et Re-observer l’exécution. AX, BX et  DX= ?

…………………………………………

………………………………………….

· Quel est le rôle ‘jl’ ?

……………………………………………

…………………………………………..

· Que fait ce programme:

…………………………………………………………

…………………………………………………………

· Ré-ecrire le programme en utilisant une procédure :

…………………..…………………………………………

…………………..…………………………………………

…………………..…………………………………………

…………………..…………………………………………
…………………..…………………………………………

…………………..…………………………………………

…………………..…………………………………………

…………………..…………………………………………
…………………..…………………………………………

…………………..…………………………………………

…………………..…………………………………………

…………………..…………………………………………
	pile segment stack

   pp  dw 20 dup (?) 

pile ends

data segment

data ends

assume  cs:code,  ds:data,  ss:pile

code segment

debut:     mov ax, 12 


  mov bx, 2

               mov dx, 0  

     boucle: cmp ax, bx  


     jl fin    

              sub ax, bx  

              add dx, 1  

              jmp boucle 

fin:    mov ah,4ch

          int 21h

code ends

end debut

	Exercice 2:
Écrire le programme assembleur qui réalise le tri par ordre croissant d'un tableau de 10 éléments entiers non signés.
( utiliser des procédures.
( utiliser la méthode de tri que vous désirez mais il faut juste la mentionner au début


N.B. à répondre sur la même feuille (sur les lignes en  pointillés) et remettre à un RDV  qui sera fixé ultérieurement.
                                               Bonne Chance
